
OYUNU NASIL OYNANIR?TENiSTE MAÇ SONUCU

Federer (1. Oyuncu) - Nadal (2. Oyuncu)1
1 2

2.00 1.80

Örnek: Federer - Nadal maçında Nadal’ın setlerde 1-3’lük galibiyetiyle sonuçlanan bir maçta 2. Oyuncu tahmini 
başarılı olur.

Teniste maçı hangi oyuncunun kazanacağı tahmin edilir.
İki tahmin vardır: 1. Oyuncu ve 2. Oyuncu

TENiS SÖZLÜĞÜTENiS SÖZLÜĞÜ
Oyun: Bir seּמe yer alan bölümlerin her biridir. Setler 15-30-40’lı puan sistemine göre oynanır.

Set: Tenis maçları 3 setlik veya 5 setlik olarak oynanmaktadır. 3 setlik maçlarda 2 set alan, 5 setlik 
maçlarda ise 3 set alan oyuncu maçı kazanır. Bir seti kazanmak için, taraflardan birinin en az 6 
oyunu en az 2 farkla kazanması gerekir (6-0, 6-1, 6-2, 6-3, 6-4). 5-5'lik eşitlik halinde durumu 7-5’e 
getiren taraf seti kazanır.

Tie-Break: Set 6-6 olduğunda uygulanan kuraldır. Taraflardan rakibine en az 2 fark atarak 7 puana 
en hızlı ulaşan oyuncu, Tie-Break’i kazanır (7-5, 9-7, 11-13 gibi). Tie-Break’te puanlar; 15-30-40 
şeklinde değil, 1-2-3 şeklinde ilerler. Tie-Break sonrası set skoru, kazanan tarafa bağlı olarak 7-6 
veya 6-7 olarak değerlendirilir.

Super Tie-Break: Tie-Break ile aynı kurallar geçerlidir. Setlerde (1-1, 2-2 gibi) eşitlik olması halinde 
final setindeki 6-6’lık durumda oynanır. En az 2 farkla 10 puana erişen ilk oyuncu veya takım maçı 
kazanır (10-4, 8-10 gibi). Taraflardan biri 10 puana ulaşmış ancak 2 fark sağlanamamışsa, 2 fark 
oluşana kadar maç devam eder (15-17, 22-20 gibi).
*Tie-Break ve Super Tie-Break; 15-30-40 şeklinde değil, 1-2-3 şeklinde puanlandırıldığı için her Tie-Break veya Super Tie-Break 
seti, 1 oyun olarak değerlendirilir.


